

呼市对7名“10·17”案责任人采取强制措施

越狱案监狱长玩忽职守被逮捕

据内蒙古自治区人民检察院披露,呼和浩特第二监狱原党委书记、监狱长张和平因在“10·17”袭警越狱案中涉嫌玩忽职守罪,11月24日下午被内蒙古自治区小黑河地区检察院依法逮捕。

此前,张和平因在呼和浩

特第二监狱4名重刑犯袭警越狱事件中负有不可推卸的责任而被免去党内外职务。今年10月17日,呼和浩特第二监狱的4名重刑犯杀害了一名监狱民警后脱逃。案发后,内蒙古自治区人民检察院的监所派出检察院——小黑河地区检察

院迅速介入展开调查。

10月20日,小黑河地区检察院对呼和浩特第二监狱“10·17”袭警越狱案的相关责任人正式立案,随后在自治区人民检察院支持下成立了专案组,查处越狱案件背后的失职渎职行为。检察机关经侦查

证实,张和平有失职渎职行为,已经涉嫌玩忽职守罪。

11月12日,小黑河地区检察院对张和平采取了刑事拘留措施,并相继对副监狱长邓建设等6名越狱案件中的责任人采取了取保候审的强制措施。

■据新华社

“裸体官员”禁止当“一把手”

深圳规定:配偶子女移居国外的,禁任正职

配偶和子女非因工作需要要在国(境)外定居或者加入外国国籍、取得永久居留权的“裸体官员”,不得担任党政“一把手”和重要部门的班子成员。25日,深圳市出台《关于加强党政正职监督的暂行规定》和《党政领导干部问责暂行规定》(以下简称“两规”),以规范对各级领导干部用权、用钱、用人的监督为重点,最大限度地减少以权谋私、权钱交易的制度漏洞,在推进反腐倡廉建设方面再开多项国内先河。

在干部选拔任用方面,深圳在初始提名、票决、个别酝酿、个人有关事项申报等关键环节进行了严格的规定。此次发布的“两规”中,对党政领导干部,尤其是部门“一把手”提出多项监督问责条款,包括在全国率先明确规定,对于有配偶、子女,不是因为工作需要,

在境外定居或者加入外国国籍或取得国外永久居留权的公职人员,不允许担任党政正职和重要部门领导班子成员。发布会上,深圳市委常委、纪委书记谭国箱将这类官员称为“裸体官员”。

同时,“两规”对“一把手”的权限做出明确界定,明确要求“一把手”不得插手部门具体的人事、财务、审批、执法等“实务”性的工作,由班子其他成员协助正职分管,而领导班子成员中的纪(工)委书记、纪检组长或纪检(监察)派驻组组长也不能分管人事、财务、审批、执法等事项,以避免权钱交易、以权谋私等。

“裸体做官”可谓是官场一大怪现象,此前在浙江、陕西等地都曾出现过暗地圈钱给境外的妻儿,孤身一人在国内“裸体做官”纷纷落马的例子。 ■综合广州日报、央视



大熊猫“网网”“福妮”明日赴澳 开始为期10年的海外生活

11月26日,工作人员给大熊猫“福妮”喂食。27日,大熊猫“网网”和“福妮”将前往澳大利亚阿德莱德动物园,开始为期10年的生活。雄性大熊猫“网网”2005年8月31日出生,是赠台大熊猫“圆圆”的同父异母弟弟。雌性大熊猫“福妮”2006年8月23日出生。去年,两岁的“福妮”被选为奥运大熊猫到北京为奥运加油助威。 ■新华社 图

财政部部长助理张通任湖北副省长

据湖北省人民政府网站消息,为期两天半的湖北省十一届人大常委会第十三次会议25日闭会,会议决定任命张通为湖北省副省长。财政部网站“领导简介”显示,张通目前还任财政部部长助理职务。 ■据武汉晚报

“北京物管办法(草案)”出炉 业委会有望拥有法人地位

北京市人民政府法制办公室近日发布了《北京市物业管理办法(草案)》的征求意见稿。“草案”提出,具备条件的业主大会可以试行法人登记。这意味着今后业委会可以依法对小区的车库、会所等全体业主共有财产进行登记和处理,并可以代表业主在小区有关共有财产方面出现法律纠纷时提起法律诉讼。 ■据羊城晚报

鹤岗矿难半数遇难 矿工遗体火化

截至26日13时,已有58户黑龙江鹤岗市新兴煤矿爆炸事故遇难矿工家属签订了遗体火化协议,预计有52名遇难矿工遗体可以在26日完成火化。目前该事故已确认107人遇难,对最后一名下落不明矿工的搜救还在进行。 ■据新华社

山西滑坡23人遇难 后续 遇难者家属领到15万至20万救助金

“11·16”山西省中阳县黄土崩塌事件善后处理工作结束,遇难者家属领到了15万元至20万元的救助金,另为每户发放了2000元路费。11月16日,中阳县张子山乡张家咀村茅火梁发生黄土崩塌,被埋23人全部遇难,其中8名儿童,最大的4岁,最小的仅1岁。 ■据新华社

今年双色球总销量已超300亿 筹集公益金105亿

截至第2009138期,双色球2009年总销量已经突破了300亿元,为国家筹集公益金105.23亿元,为社会福利事业和社会保障事业作出了突出贡献。

2009年1月1日,双色球新规则正式实施。新年伊始,双色球销量就保持着强劲的上升态势,期销量和周销量均连创新高,平均期销量为2.18亿元,比去年同期增长了38.85%,最高期销量达到2.66亿元,最高周销量达到7.50亿元。与去年同期相比,双色球销量增长了83.6亿元,增幅达到38.48%,远远超过去年247.3亿元的年总销量。截止目前,双色球上市六年多来共销售

1159.32亿元,筹集公益金达405.7620亿元。

今年双色球出奖情况也表现良好,截止目前,已中出903注一等奖、12618注二等奖以及9.75亿多注固定奖。其中,一等奖最高单注奖金达到1400万元,千万大奖达到72个。目前,双色球彩民中得的最高总奖金达到3.59亿元,成为中国彩市个人总奖金最高值,创下了中国彩市中奖奖金的新纪录。

年轻的老彩民斩获开乐彩大奖

11月22日,初冬的寒意散去,阳光暖暖地照在每个人身上,好的天气、好的心情,开乐彩大奖幸运地降落在了一位年轻的老彩民身上。

益阳市赫山区金山路K43091003开乐彩销售厅人气鼎沸,原来是一位彩民喜中开乐彩奖金12500元。中奖者是开乐彩的忠实彩民,玩彩理念和选号技术都很有一套。他经常来该销售厅购买开乐彩,

且喜欢跟该厅的业主讨论玩法与技巧。不过,这位年轻的彩民有他自己的理念,那就是“只选熟悉的、不选陌生的”——他心里有自己的号码。比如,“28、33、23、32、07、48”,他每次都投注这些号码,结合号码的冷热程度,分三个、四个、五个或者六个组成一注,并且带幸运玩法倍投。当然并不会每次都中奖,但的确是个好方法。功夫不负有心人,11月22日,他采用幸运号码选4中4,投注了50倍,

共收获12500元奖金。

该开乐彩销售厅环境舒适,业主也很热情,对开乐彩玩法挺有研究,喜欢跟彩民一起讨论开乐彩选号与技巧。平时,他还经常上网搜集关于开乐彩的最新动态、玩法技巧,把它们张贴在销售厅和彩民朋友一起交流,业主表示要和彩民朋友们一起努力,把开乐彩70万元大奖捧回来。 ■屈洪源

邵阳彩民连中刮刮乐大奖

11月25日,邵阳福彩中心迎来了两位中奖彩民,他们都中了刮刮乐一等奖!据悉,其中一位张先生当天上午10点左右和另外两个朋友一起来到第43099355号投注站,他们是冲着刮刮乐来的,但当时店里只剩下13张“争分夺秒”彩票,于是他们3个按5:5:3的比例把剩下的“争分夺秒”

包干买了下来。张先生手里拿着3张刮刮乐迫不及待就刮了起来,当他刮开“标准时间”,看到的是“15”,然后依次刮开“你的时间”,没想到第一个就中了一万元,张先生唯恐是自己眼花,经过业主的确认才相信自己确实中奖了。然而好戏还在后头,当他把剩下的三个时间区刮开后,竟发现自

己中了一等奖五万元,三张彩票还没刮完就中了五万,用张先生自己的话说就是:高兴得要抓狂了。

而另一位同样中得大奖的幸运儿是来自新邵县第43093040号投注站的彩民朋友,他中得了“发奖金”一等奖三万元。 ■黎渊

圣诞主题“刮刮乐”即将上市 最高奖金25万

为迎接西方圣诞节的到来,中国福利彩票发行中心即将在圣诞节前夕即12月初,在全国发行一套以圣诞节为主题的即开型福利彩票“圣诞快乐”,届时我省将同步上市销售。这也是我国即开型彩票市场首次为圣诞节专门打造的主题彩票。即将上市的“圣诞快乐”面值10元,返奖率高达65%,最高奖金25万元,票面精美,极具收藏价值。

主题票即针对特定事件或特定区域所发行的彩票,它作为福利的一个特别票种,一直以来都颇受追捧。福利彩票主题票由于其主题鲜明、设计考究、印刷精美,成为中国福利彩票的一大特色,其中的不少主题票都已经成为如今彩票收藏的热点。 ■张越



福彩与公益同在

爱心与梦想同行

扶老 助残 救孤 济困

